
ЕЛІКСИР ДЛЯ ПІДШЛУНКОВОЇ ЗАЛОЗИ 

Короткий опис, Показання: 

рекомендовано для профілактики захворювань підшлункової залози. Сприяє ферментативній 

діяльності. 

Об`єм: 

30 ml 

Склад: 

Активні компоненти/active ingredients: оману корінь з корневищами/inulae rhizomata et 

radices, кульбаби корінь/taraxaci radices, нагідків квіти/calendulae flos, подорожника 

лист/plantaginis majoris folium, звіробою трава/hyperici herba, стулки з плодів квасолі/phaseoli 

valvae fructum, хвоща трава/equiseti herba, шипшини плоди/rozae fructus, споришу 

трава/polygoni avicularis herba. 

Допоміжні компоненти/other ingredients: вода демінералізована/aqua, 

пропіленгліколь/propylenglycolum, гліцерин/glycerolum. 

Оману корінь з корневищами — покращує апетит, регулює перистальтику кишківника, 

ефективно впливає на обмін речовин, має сечогінну і антимікробну властивості. 

Кульбаби корінь — підсилює секрецію шлунка, підшлункової залози і печінки. Покращує 

травлення. Має жовчогінну та спазмолітичну властивості. 

Нагідки квіти — покращують травлення, усувають нудоту, діарею, біль в шлунку і 

кишківнику при запаленні, виразковій хворобі і харчових отруєннях. Надають протимікробну, 

протизапальну, регенеруючу дії. 

Подорожника лист — нормалізує процес травлення, усуває дискомфорт і больові відчуття в 

області живота, сприяє зниженню тонусу гладкої мускулатури стінок шлунка і кишківника, 

зменшує набряк слизової оболонки шлунка, нормалізує вироблення шлункового соку і сприяє 

підвищенню його кислотності, покращує апетит і загальне самопочуття. 

Звіробою трава — благотворно впливає на функціонування органів травного тракту. Знімає 

запальні процеси при захворюваннях шлунка, жовчовивідних органів і кишківника. Сприяє 

швидшому одужанню при панкреатиті. Заспокоює слизову оболонку шлунка при гастриті, 

який супроводжується зниженою кислотністю. Покращує апетит. Надає антимікробну, 

протизапальну, спазмолітичну дії. 

Стулки з плодів квасолі — нормалізують вуглеводний обмін і знижують рівень цукру. 

Покращують роботу підшлункової залози. Сприяють виділенню шлункового соку, мають 

сечогінну властивість. 

Хвоща трава — є спазмолітичним і сечогінним засобом. Містить велику кількість солей 

кремнієвої кислоти, необхідних для нормального функціонування сполучної тканини, 

слизових оболонок, стінок кровоносних судин. Хвощ проявляє в'яжучу, кровоспинну і 

ранозагоювальну властивості, сприяє виведенню з організму свинцю. 



Шипшини плоди — позитивно впливають на органи травлення, знімають спазм, запалення і 

сприяють відновленню пошкоджених клітин підшлункової залози. Корисні речовини в плодах 

шипшини зміцнюють і роблять еластичними стінки судин, допомагають обмінному процесу, 

підвищують імунітет. 

Споришу трава — проявляє в'яжучу дію при діареї, розладах шлунково-кишкового тракту і 

дизентерії. Допомагає при цукровому діабеті, хворобах підшлункової залози і печінки, виразці 

шлунка і дванадцятипалої кишки. 

Рекомендації: 

по 7-10 крапель 2-3 рази на день до їжі 

Терміни та умови зберігання: 

зберігати 24 місяці від дати виготовлення в сухому, захищеному від прямих сонячних 

променів місці при температурі не вище +25ºС і відносній вологості повітря не вище 

ніж 85% 

Попередження: 

індивідуальна чутливість до компонентів 

 


